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P1 (20 pts).

(a) Disenie el refuerzo requerido, para el sistema dasvil de la figura. Las vigas se
encuentran apoyadas en vanos de 9 m (estan sepafada, y deberan soportar una
carga muerta de 20 kKN/m (incluye peso propio) y gagga viva de 70 kKN/m.
Considere f'c = 20 MPa, fy = 420 MPa, y que el matmenaximo positivo es M =
0.0772 w 12 (12 pts)

(b) Para la viga de la parte (a), determine la capecaddlexion de la viga T si esta
armada a traccion con {i26. ¢ Cudl seria la capacidad de la viga si no ssidera la
contribuciéon de la losaB pts).
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P2 (20 pts).

Considere una viga de seccién rectangular de dlipa donde h(x) varia linealmente con la
distancia del centro al apoyo, simplemente apoyadan la distribucion de cargas de la

figura. Para la mejorar la capacidad al corte séispuesto de estrib@slO en tres ramas.
Usar ecuacion simplificada para.V

(a) Determine la curvas ¥x) de la solicitacion mayorada para el corté\i(x) de la
capacidad al corte en un mismo grafi@pts)

(b) Determinar la curva de separacion de estribos lpavéga. Incluir limitaciones (ej.:
separacion maxima, et¢)2 pts)

(c) Si se desea disefiar la viga con sélo dos espacitosiglistintos en todo su largo.
Indique los espaciamientos y la ubicacién de ldsbes con estos espaciamientos.
Haga un esquema de la viga con los estrifopts)

Considere £ = 25 MPa, f = 420 MPa.
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P3 (20 pts).

Para la viga rectangular simplemente apoyada de @6 luz de la figura, determinar:

(a) La capacidad resistente a flexion para cada pumtésth. Representarlo graficamente
(10 pts).

(b) La carga mayorada uniformemente repartida maxineasgupuede colocar sobre la
viga para producir una falla por flexion. S6lo ddese la capacidad ultima reducida
(dMp) que puede desarrollarse a lo largo de la vAgaig).

(c) La carga mayorada uniformemente repartida maxineasgupuede colocar sobre la
viga para producir una falla por corte. Solo coeiecel criterio de disefieV{~>Vy) en
la zona criticag pts.).

(d) Si se desea s6lo reducir la cantidad de armadus@2tea 425, determine la posicion
de la viga donde se puede cortar una barra parasali@acion mayorada (carga
distribuida) de 8.5 kN/m, cumpliendo con los reqoassestablecidos en el ACI 318 (

pts.).

Dimensiones: h = 600 mm, b = 350 mm.
Estribos de dos ramad0@180mm, con recubrimiento de hormigdn de 40mm.
Materiales: f: = 25 MPa, § = 420 MPa.
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Nota: El esquema presentado sélo muestra la médal viga.



